



## 柯城区四套班子领导 集中收看江泽民同志追悼大会

## 柯城启动吸入式 新冠疫苗接种工作

本报讯（记者 方心怡）12月6日上午，中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。柯城区四套班子领导和县处级以上老领导怀着极其沉痛的心情，集体收看追悼大会，深切缅怀江泽民同志的卓越功勋，深刻感悟江泽民同志的精神风范，颂扬江泽民同志的伟大情操和崇高品质，寄托对这位卓越领导人的无尽哀思。

上午10时，江泽民同志追悼大会开始。蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导和县处级以上老领导胸佩白花，全体肃立，在哀乐声中默哀三分钟，深切表达对江泽民同志的崇高敬意和深切缅怀。在

追悼大会中，大家认真聆听习近平总书记所致的悼词，追忆江泽民同志伟大光辉的一生。追悼大会结束时，大家悲痛肃立，向江泽民同志遗像深深三鞠躬。

大家一致认为，习近平总书记在追悼大会上所致的悼词，高度评价了江泽民同志光辉的战斗的一生，充分表达了全党全军全国各族人民对江泽民同志的深厚感情和深切悼念。江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者，

为党和人民建立了不朽功勋。

大家一致表示，中华民族的伟大复兴事业，凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。要化悲痛为力量，把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写柯城新时代高质量发展新篇章，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

本报讯（记者 徐睿玲 通讯员 周成）“先呼气，再把雾化杯的盖子打开，一口气吸完，最后憋气五秒钟。”12月5日，花园街道社区卫生服务中心启动吸入式新冠疫苗接种工作。市民徐一帆作为全市首位接种者，在护士的指导下，不到一分钟便完成接种。“味道有点甜，像草莓味。”徐一帆笑着说，整个接种过程和正常呼吸一样。

据悉，当日，花园街道疫苗接种处共提供50支吸入式新冠疫苗。与肌肉注射新冠疫苗相比，该疫苗通过吸入的方式经口腔呼吸到达肺组织，无痛、便捷、味甜，还能让接种者多一层黏膜的免疫屏障。

“这非常方便我们老年人，还没有打针的痛感。”82岁市民马国珍说，老年人更需要加强疫苗接种，提高个人免疫力。

据了解，接种吸入式新冠疫苗无需任何费用，接种对象为18岁及以上且完成基础免疫满6个月的人，接种完成后，接种者需在现场留观至少30分钟，一周内尽量不饮酒、不进食辛辣刺激或海鲜类食物，建议清淡饮食、多喝水。

“今天预约接种者共有40多位，老年人居多。”柯城区疾病预防控制中心免疫规划科科长张丛说，柯城区第三针加强针的接种率很高，所以后续他们将根据群众需求，决定是否增加吸入式疫苗接种频次和增设接种点。

目前，花园街道社区卫生服务中心的吸入式新冠疫苗接种时间为每周一下午1:30至4:00，有接种需求的市民可在“浙里办”APP搜索“新冠疫苗接种”或拨打固定电话0570-3065542进行预约。

## 未来乡村 与农业公司的“双向奔赴”

■记者 郑晨 蒋怡  
通讯员 蒋玉婷

近日，在石梁镇麻蓬村水产苗种培育中心项目施工现场，记者看到施工人员正在育苗中心和冷库的主体结构上开展结顶作业，另一边的展示中心、管理用房主体结构则刚刚打好地基，一派忙碌的施工景象。

“水产苗种培育中心项目包含育苗中心、展示中心、管理用房、冷库等4栋厂房，建筑面积共2600平方米。”麻蓬村党支部书记方伟东说，育苗中心、冷库预计于明年1月左右通过竣工验收，届时将交付给浙江静禾农业科技有限公司（下称“静禾农业”）使用。

麻蓬村依山傍水、交通便利，石梁溪穿村而过，该村有着300多年的习武历史，是“金庸武侠思想”萌发地。

那么，方伟东口中的“静禾农业”，是怎样与麻蓬村结缘的呢？

### 村企结缘

说到村企结缘，不得不提2015年杭城返柯的姜家山乡乡贤吴慧。

2017年，在区科技局、区农业农村局等单位的鼎力支持和省级科技特派员的指导下，吴慧在姜家山乡前昏村

探索“水稻+螃蟹+小龙虾”共生模式，实现“一水两用、一田多收”，目前亩产已达上万元。

2021年，吴慧和重庆衢州商会合作，成立浙江静禾农业科技有限公司。不满足于现有的混种规模，吴慧将眼光投向连成片、水源好的优质耕地。

此时，麻蓬村依托武侠文化，大力建设未来乡村。静禾农业以扩大稻渔共生立体混种规模为抓手，推动农文旅融合发展，吸引了石梁镇和麻蓬村的注意。而石梁溪畔的石梁、麻蓬、静岩、荞麦坞等村不仅有千亩连片耕地，且水源灌溉方便，也令吴慧十分满意。双方一拍即合，2021年11月，静禾农业进驻石梁。

### 加深合作

如果说结缘是开端，那么山海协作则是加深合作的“催化剂”。

2021年7月，临平—柯城山海协作工作组对麻蓬村开启对口支援工作，投入180万元援建资金，相继打造龙门客栈、温家堡等设施，提升特色产业。

静禾农业入驻后，参与龙门客栈、温家堡的装修和运营，并租下龙（下转2版）

## 卫生监督保健康

近日，白云街道社区卫生服务中心的卫生监督协管员前往辖区个体医疗诊所、美容美发机构、常规托幼机构以及二次供水单位，开展监督例行巡查，保障公众安全健康。

（郑门营 郑新莹 摄）



## 石室乡：推进抛荒地整治 拓宽共富路

本报讯（记者 王钰婕 郑晨 通讯员 陈海财）近日，记者来到石室乡新东村抛荒地整治项目施工现场，看到5辆挖掘机正在实施渠道开挖、路基平整等作业。“我们村已经完成250余亩耕地的政策处理及农田沟渠基础、机耕路的放样作业。”新东村党支部书记毛志伟介绍，施工完成后，将提升灌溉保证率和耕种便利度，解决农机下田作业“最后一公里”问题。

今年6月，石室乡规划设计响春底片区、新东片区抛荒地整治项目，共涉及九龙、响春底、新东、石室4个村，近800户村民。

政策处理是抛荒地整治的基础，村干部是破解政策处理难题的关键。“我们设立新农村建设经费，根据各村完成进度，给予不同奖励。同时，以项目落地作为奖励，对于又快又好推进耕地质量提升项目又无历史遗留

问题的村，将重点考虑配套明年的新农村建设项目。”石室乡党委副书记、乡长黄勇介绍，他们将抛荒地整治与项目建设、资金奖励捆绑在一起，激发村干部的干事热情。

10月以来，毛志伟带领村两委干部，开展政策处理前期摸底，了解每一户的基本情况，着力解决村民疑虑。同时，强化落实举措，挂图作战、挂号销账，由易到难、逐户推进。“仅用两周时间，我们就圆满完成130余户农户的政策处理，争取到新农村建设经费奖励，为我们村今后的项目建设提供了资金保障。”毛志伟说。

九龙村是今年石室乡抛荒地整治中涉及户数最多、面积最多

的村。为保质保量推进工作，村党支部书记李星下足功夫。村民郑师傅自家土地上种有农作物，一开始他不愿接受土地流转。为此，村两委干部“对症下药”开出“药方”，将抛荒地整治中农户不愿流转的土地，与整治范围外的土地进行置换。郑师傅欣然同意换地方案，并在土地流转协议上签了字。凭借以地换地，该村顺利解决10余亩土地的政策处理问题。

目前，九龙、响春底、新东、石室4个村的政策处理进度均超90%，施工面积达300余亩。“我们将提前排摸明年可开发耕地资源，做好做活土地‘文章’，招引优质农业项目，让村集体和村民的共富路越走越宽。”黄勇说。

**转作风 讲担当 抓落实**  
**六治六提 六比六晒**

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善